KOHTPOJIbHAA PABOTA Nel

1. PewnTb cucTeMy IMHENHbIX ypaBHEHUI meTogoMm laycca.

3Xx+4y -5z =-8,
1.4. <2X+Yy+4z =20,
2Xx—-y—-3z=3.
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2. 4. OnpepennTb TUN KpuBon X + ) = 9, Haittu ee napameTpbl; ONpeaenunTb yrnoBon KoappuumeHT

npamon X + ) — 3 =0. Haittvt Toukm nepeceyeHuns AaHHbIX IMHUA N CAENATb YEPTEXK.

3.4. JaHbl KOOpAUHaTbI BEpLUNH nMpamunapl ABCD:
A(2,3,0), B(0,6,0), C(0;3;6), D(2;6;8).
TpebyeTca:
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1) 3anucatb sektopbl AB, AC, AD & cucteme opt I, |, K v Haitn mogynm stux sekTopos;

2) Haiitn yron mexay sektopamun AB n AC ;
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3) HaitTn npoekuumto sektopa A Ha sektop AB;
4) HaliTK naowagb rpaHu ABC;

5) HaliTn 06bem nupamnapl ABCD;

6) cocTaBuTb ypaBHeHUe pebpa AC;

7) cocTtaBuTb ypaBHeHUe rpaHun ABC.
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4.4. Tposectn nosiHoe uccnepoBaHue GyHRUMKM Y = MeToAamum

anddepeHLmManbHOro UCYUCIEHMA U NOCTPOUTD ee rpaduK.

5.4. PewnTb cUCTEMY ABYX IMHEWHbIX YyPaBHEHWI B 061aCTU KOMMAEKCHbIX Yncen no Gopmynam
Kpamepa. HaiigeHHble Z,, Z, 1306pa3nTb Ha KOMMIEKCHOW NIOCKOCTH; B BM/Ee BEKTOPOB M 3anucaTb B

NnoKkasaTenbHOW U TPUTOHOMETPUYECKOM hopmax.
(-2+j)z, -3z, =3+ j2;
1+ )z, +(2+))z,=2+].
6.4. a) BblumcauTb nsowaab GUrypbl, PacnosioXeHHOW B MNEepBOM KBagpaHTe M OrpaHUYeHHOM

napabosnon y :sz, npamoin y =—x+3 n ocblo OX.

6) HailTu obbem Tena, 0bpa3oBaHHOrO BpalleHnem 3Toi GuUrypbl BOKpyr ocu  OX.



